Hva ma sendes inni en OR-port for & fa O ut?
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Hva er dette?
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AND port OR port NOT port Transistor En logisk port




Morgenbladet:| henhold til Moores lov skal ytelsen i databrikker dobles annethvert ar, kapplap mot
raskere og kraftigere brikker. Korrekt?
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MNei, CPUene har ikke blitt vesentlig Nei, teknologien har ikke blitt vesentlig Mei, antall transistorer pr krets dobler seg Nei, ytelsen i databrikker dobles hvert Ja
raskere de siste 15 arene mindre de siste 15 arene hvert andre ar i felge Moores lov fijerde ar
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Hva blir det logiske uttrykket for denne kretsen?
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Hva kan uttrykket AB + A forenkles til?
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Hva kan uttrykket AB + AB forenkles til med Boolsk algerbra?
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A B AB BA AB + BA A+B Det kan ikke
forenkles




Hva kan uttrykket AB + AB forenkles til med Boolsk algerbra?
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A B AB A+ AB AB + BA A+B Det kan ikke
forenkles




